



Wrocław, 09 sierpnia 2022r.

**Dotyczy:** wyjaśnienia i zmiany treści SWZ postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **Dostawa odzieży roboczej, ochronnej, obuwia oraz sprzętu ochrony osobistej (Nr sprawy: MAT/170/PG/2022)**

### WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający 4 Regionalna Baza Logistyczna z siedzibą we Wrocławiu, działając na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 Ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych - dalej jako ustawa Pzp, poniżej przesyła treść pytań (bez ujawniania źródła) wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści SWZ:

#### 1. Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert z 11.08.2022 r. na 18.08.2022 r. w związku z obowiązkiem złożenia wzorów w części 1?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert z 11.08.2022 r. na 18.08.2022r.

#### 2. Pytanie:

W części 1, pozycja 4 koszula robocza flanelowa w opisie przedmiotu zamówienia, zamawiający wymaga " rozporki rękawów wykończone lamówka" czy zamawiającemu chodzi o podłożenie tkaniny, czy wszycie lamówki z innej tkaniny dookoła rozpięcia?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wykończenia rozporków rękawa poprzez podłożenie tkaniny.

Jednocześnie Zamawiający, dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:

1)Zmienia się w Rozdziale SWZ, ust. 9.1, który otrzymuje brzmienie:

„9.1. Wykonawcy będą związani złożoną ofertą do dnia **11.11.2022r.**”.

2) Zmienia się w Rozdziale 11 SWZ pkt. 11.1 i pkt. 11.6, które otrzymuje brzmienie:

„11.1. Oferty wraz z załącznikami należy złożyć w terminie najpóźniej do dnia **18.08.2022r.** do godz. **09:00....**”

„11.6. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. w dniu **18.08.2022r.** o godz. **10:00**”.

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

**Treść przedmiotowych zmian stanowi integralną część SWZ i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.**

Załączniki:

- 1) Sprostowanie ogłoszenia (odzież robocza)

„z upoważnienia Komendanta 4 Regionalnej Bazy  
Logistycznej”

**KIEROWNIK**  
**SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**  
/-/

Marcin OLECHNO

Wykonano w 1 egz.  
Egz. Nr 1- ad acta/strona www  
Wykonała: P. Galez  
Dnia 09.08.2022 r.  
T-2612